

让安全意识深入人心

浉河区车站街道开展安全生产月系列宣传活动

信阳消息 (记者 李倩) 今年6月是全国“安全生产月”,为进一步加大安全生产宣传力度,切实增强广大居民的安全意识,营造良好的安全舆论环境和社会环境,近日,浉河区车站街道开展了以“生命至上、安全发展”为主题的“安全生产月”系列宣传活动。

活动通过悬挂条幅、张贴安全告示等形式,提醒居民注意用火、用气、用电安全;各个社区的工作人员走进楼道向居民群众发放宣传资料,普及基本的消防安全知识,使广大居

民群众掌握和了解防火、灭火、逃生自救技能。同时,社区工作人员还走访了社区周边的商铺,将《消防安全管理规定》发放到每个商家手中,要求其按照有关规定严格执行,实行防火安全责任制。

车站街道安委办组织志愿者在辖区地王大厦广场摆设咨询台,就安全生产和职业病危害预防等问题接受群众咨询,并向咨询的群众发放安全常识宣传单张及消防安全手册。辖区居民踊跃参与安全知识有奖问答,现场气氛热烈。宣传活动通过一

问一答的形式,向社区居民与学生宣传防火、燃气安全、电气安全、如何准确报警、灭火器的正确使用等安全知识。同时,社区工作人员还在活动现场向居民发放安全生产知识折页,宣传各种安全知识。

“安全问题重于一切,不论是生产还是生活,我们作为辖区的一份子都要提高安全意识,增强安全责任心。”居民张大爷说,车站街道开展的安全生产系列活动能够促进社区的安全建设,使安全工作进一步得到深化,安全意识深入人心。

环境好了,蚊虫也少了

浉河区幸运社区开展清理绿化带内垃圾活动



清理绿化带 本报记者 李倩 摄

信阳消息 (记者 李倩) 入夏以来,随着天气变热,绿化带中的垃圾容易滋养蚊虫,不但影响植物的生长,还给居民生活带来不便。为此,日前,浉河区五星街道幸运社区的热心居民和物业及社区志愿者共十余人,一同对小区道路两旁绿化带内堆积的

白色垃圾、杂草杂物及卫生死角进行清理。

绿化带本是美化净化小区环境。然而,由于部分居民的生活陋习,绿化带却成了藏污纳垢带,表面上绿叶油油,分开后却是另外一种情况,里面的垃圾袋、饮料瓶、烟头、枯枝

败叶等,严重影响了小区的卫生环境。

活动现场,小区居民及志愿者们,个个手里拿着扫帚、铁锹等工具埋头认真清理着绿化带中的垃圾。大家不怕脏,不怕累,在清理绿化带深处的垃圾时,由于清洁工具也不便使用,大家只能弯腰徒手进行捡拾。经过一个上午的清扫,社区绿化带中的垃圾终于被清理干净了。

“大家都是自愿来的,没有任何报酬,但是都干得很认真。这是一种责任心的体现,大家都把社区当作我们的家。”居民徐先生说,社区环境要靠大家保持,绿化带里有了垃圾,作为社区居民有义务清理,只有社区的环境好了,住在这里的我们才会生活得舒心。

接下来,幸运社区还将做好辖区卫生的常态化管理工作,形成清理整治的长效机制,为清洁家园、创建和谐社区奠定基础。



冷冻食品,挑冰霜少的

冷冻食品食用方便,深受不少人喜爱。细心的消费者可能会发现,有些冷冻食品表面结有比较厚的冰霜,甚至有些透过产品包装还能看到明显的冰块,这种产品能选吗?

冰霜太多是反复解冻后又冻结造成的,这样的产品存在一定隐患。冷冻只能暂时停止食物中生化反应以及微生物的生长,而在化冻条件下,由于温度升高,食品中

的微生物再次活跃起来。因此,如果将食物反复解冻,就很可能在储存过程中积累越来越多的有害细菌,人吃后容易胃肠不适,甚至出现恶心、呕吐、腹泻等症状。

挑选冷冻食品要注意:尽量选择表面无霜或者少霜的;检查包装袋是否完好不漏气;尽量选择离生产日期较近的大品牌产品;买完的冷冻食品要尽快放入家用冰箱的冷冻室,以免细菌滋生。

此外,家中冰箱内的冷冻食品应尽快吃完。这是因为,短期储存的冷冻食品仍能保留较好的营养价值和口感,但在长期低温贮藏下,食品中的蛋白质、脂肪酸和维生素等会随着温度的推移而缓慢分解。

(据《生命时报》)



便民信息

信阳市供水集团公司特约



今日天气:雨 25℃~30℃

- 市长热线:12345
- 纪检举报:6208032 6224900
- 干部选拔任用监督电话:12380
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 妇女儿童心理援助热线:15503760718
- 住房公积金热线:12329
- 国税稽查举报:6207648
- 燃气服务:6263939
- 供电服务:6218315
- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 民航航班问询:6205656
- 食品药品投诉电话:12331
- 有线电视维修:96266
- 旅游咨询电话:6366823
- 旅游投诉电话:6366983

声明

●兹有马刚豫 SQN799 号三轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有王丹毕业于信阳师范学院华锐学院汉语言文学专业,其本科毕业证(证号:135031201405871377),因不慎丢失,特声明作废。

告业主书

信阳联通东方红大道家属院、行政路老家属院、行政路维护中心家属院、行政路新家属院、湖东家属院、湖东老联通家属院、申城大道家属院、胜利路太平缸家属院、胜利南路家属院、五星路家属院、五星路维护中心家属院、中山南路家属院、平桥联通金三角家属院、平桥联通龙江家属院、潢川联通春申路家属院、潢川联通开发区家属院、淮滨联通桂花路家属院各位业主:

按照国家关于推进国有企业职工家属区“三供一业”(即供水、水电、供气及物业管理)分离移交的工作要求,经公司与信阳市自来水公司、信阳供电公司协商一致,定于2018年12月前完成该小区的供电(水)分离施工工作。

为保证该项工作顺利开展,请各位业主最迟于6月30日前往本小区门卫处登记真实户主信息(业主身份证复印件及联系方式),并于施工期间保证家中有成人(或委托他人)予以配合。逾期登记或拒不配合的,施工结束后,将不能保证正常的电力(生活用水)供应,由各业主自负其责。特此告知。

中国联通信阳市分公司
2018年6月23日